



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU



**Společná písemná zpráva o způsobu naplňování závazků stran dobrovolné dohody
mezi Českou republikou zastoupenou Ministerstvem průmyslu a obchodu
a společností ČEZ, a. s.**

Zpracovali: Ministerstvo průmyslu a obchodu a společnost ČEZ, a. s.

Datum: 28.4.2022

V úterý 12. dubna 2022 se uskutečnilo první jednání pracovní skupiny k dobrovolné dohodě uzavřené mezi Českou republikou zastoupenou Ministerstvem průmyslu a obchodu a společností ČEZ, a.s., s cílem dosahování závazku povinných úspor energie čl. 7 směrnice o energetické účinnosti.

Tato dobrovolná dohoda byla uzavřena 8. října 2020 a na jejím základě se zmíněné strany dohodly na jejím každoročním vyhodnocování prostřednictvím jednání pracovní skupiny pro hodnocení výsledků. Předsedkyní pracovní skupiny byla na jejím jednání zvolena Nathalie Marková a tajemníkem určen Ondřej Švec.

Společnost ČEZ, a.s. v uplynulém roce vykázala početná energeticky úsporná opatření. Konkrétně se jednalo o výměnu zdroje energie, výměnu tepelných čerpadel v obytných budovách, výměnu osvětlení v nebytových budovách za jejich úsporné alternativy, předání EPC projektu, instalaci energeticky úsporného venkovního osvětlení v průmyslových areálech, výměnu kogenerační jednotky pro výrobu elektřiny a tepla za její vysoko-účinnou variantu, nákup vozidel na alternativní paliva a rozvoj komplementární infrastruktury a v neposlední řadě o informační kampaně.

V rámci pracovní skupiny došlo k nastínění budoucí spolupráce a obecné diskusi o dalších možných opatřeních a shodě, že je třeba vykazované úspory dále navyšovat. Obě strany dobrovolné dohody závěrem jednání vyjádřily spokojenost s dosavadní úrovní spolupráce a shodly se na tom, že je třeba rozšiřovat okruh započítatelných opatření v návaznosti na potřebu maximalizace dosažitelné výše úspor energie. Strany dohody se zároveň dohodly na tom, že původní nejzazší termín publikace zprávy udaný zněním dobrovolné dohody bude vzhledem k velikonočním svátkům posunut na následující týden po termínu udaném dohodou.

Pracovní skupina se jednohlasně shodla na tom, že obě strany v klíčových bodech dohody plní své závazky stanovené dobrovolnou dohodou. Všechny závazky, u nichž bylo konstatováno plnění, byly v rámci jednání prokázány druhé straně. Konečná podoba zprávy byla schválena všemi zástupci obou subjektů.

Účastníci za Ministerstvo průmyslu a obchodu: Ján Čiampor, Nathalie Marková, Martina Mikušová

Účastníci za společnost ČEZ, a.s: Přemysl Šašek, Barbora Vondrušková, David Martinek